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MONORACK SPECIFICO - SPECIFIC MONORACK \ ATTENZIONE: TOGLIERE IL PORTACASCO DAL TELAIO DELLA MOTO
MONORACK SPECIFIQUE - SPEZIFISCHES MONORACK - MONORACK ESPECIFICO 5;%#1"& SUL MONORACK UTILIZZANDO LA VITE
Y F / ! WARNING: TAKE OFF THE HELMET HOLDER OF THE MOTORCYCLE
AND FIX IT ON THE MONORACK USING THE ORIGINAL
SCREW.
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS ATTENTION: ENLEVER LE PORTE-CASQUE DU CHASSIS DE LA MOTO
k INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE J = ETLE FIXER SUR LE MONORACK AVEC LA VIS
ORIGINALE.
\( ATTENZIONE: CARICO MASSIMO KG. 6.

WARNING: MAX LOAD KG. 6.
ATTENTION: CHARGEMENT MAXIMUM KG. 6.
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4 DESCRIZIONE DEL KIT qummh

[NI° | KIT DESCRIPTION QUANTITY
DESCRIPTION DU KIT QUANTITE'

1 MONORACK 2
DISTANZIALE 2 20 x 10 VOo10

2 | COLLAR DISTANCE 2 20 X 10 4
COILLIER DE SEPARATION & 20 X 10
VITE TCEI M B X 30

3 SCREW M 8 X 30 4
VIS M 8 X 30
FASCETTA 2 13

4 CLAMP & 13 4
COlIER & 13
DADO & 8

5 NUT 2 8 4
ECROU & 8
RONDELLA & 8

6 WASHER o 8 a
RONDELLE & 8

\7 KIT MONORACK 1 F 1 y




